

电商让曹县制造销往167个国家和地区

本报讯 (通讯员 王晓新 记者 臧宾) 上个世纪,曹县是一个贫困人口数量占全省第一的农业大县,产业不强、经济不发达。大集镇有一些零散的小作坊从事影楼的配套布景、装饰品和服饰的生产,基本靠肩抗背挑到外地去推销。在2010年底,有3户村民尝试着通过淘宝网开设网店销售演出服、摄影服,生意火爆,大量的订单纷至沓来,让农民看到了商机,曹县农村电子商务开始快速发展,从此曹县开启了电商发展道路。

电商的发展,使得传统而基础的演出服产业对接了全国市场的需求,被评为“中国木艺之都”的曹县,又通过跨境电商把家具、工艺品、板材等产品卖到了全球各地。看到广阔的国际市场后,曹县县委、县政府审时度势,积极对接阿里巴巴集团,整合各

方资源,建立了木制品跨境电商产业带。曹县发展木制工艺品加工的历史悠久,从清朝末年就已经出现,现在已经形成较大规模。拥有各类加工企业6000余家,有30多万人从事这些行业,横跨家居、板材、草柳编等5大类、3万多个品种。

青菏街道办事处位于曹县北部新城区,下辖27个行政村,人口8万余人。青菏街道办事处的木制品产业由来已久,几乎所有的村,家家户户都从事与木制品相关的产业,形成了以鲁艺、雅尚、珠峰、宇光为代表的木制品龙头企业,这些企业从最初的草柳编到各类家居用品,从订单式外贸到跨境电商,从展会经济到网上电商经济,这些都是他们在新时代的丝绸之路上最真实的写照。如今,他们通过跨境电商平台将产品直接销售到国外,爆款产品卖断货,利润翻了好几倍。

位于青菏街道办事处的曹县宇光工艺品有限公司,通过几款欧美风不起眼的“架子”,在跨境电商平台上卖断了货。疫情期间,业务不降反增,稳健站稳市场地位。曹县宇光工艺品有限公司总经理陈义明告诉记者:“在亚马逊平台上,同类别全球前100名中,我们的产品就有五、六款,利润基本上都能达到一半以上,有的会翻倍。”

记者了解到,青菏街道办事处正在规划建设一个占地面积200余亩的跨境电商产业园区,把做跨境电商的企业聚合在一起,抓住全国唯一的木制品跨境电商产业带的优势,精准发力,科学引导企业提档升级,开展跨境电商业务。

曹县依托传统产业,通过电商平台与服务型政府双向赋能,推动农民大规模电商创业就业,青菏街道只是其中的

一个缩影。目前,曹县在全县27个乡镇(街道)建立了电商服务中心,电子商务已成为曹县县域经济高质量发展的新引擎。

截至目前,曹县已成为阿里巴巴跨境电商平台全球唯一的木制品专区,是全国唯一的木制品跨境电商产业带。阿里巴巴批发网站上共有曹县木制品企业4000多家,占全网木制品企业的40%以上。木制品跨境电商销售占阿里巴巴国际站中全国木制品销售额的12%。2020年4月份,全省首家县域亚马逊跨境电商运营中心在曹县挂牌成立,加快了曹县木制品出口的步伐,助推了曹县传统外贸向线上线下相结合的新模式过渡。据了解,曹县多年来出口总额一直位居菏泽市第一位。



2月2日,记者在全国绿色农业产业基地看到,曹县庄寨镇车寨村村民李信正在晾晒粉条。2016年,李信返乡创业流转500余亩土地种植“香蜜薯”,由于口感好、品质优良,很快打开了市场销路。2020年,他又发展“香蜜薯”加工产业,通过科学制作,加工的粉条质量不断提升,无任何添加剂,安全健康环保绿色,畅销省内外。

通讯员 宋银生 记者 臧宾 摄

曹县举行全员核酸检测应急演练

本报讯 (通讯员 相帅 张涵晓新) 为进一步加强冬春季新冠肺炎疫情防控工作,全面提升大规模人群核酸检测应急检测实战能力水平,1月31日,曹县在县人民之家广场举行了全员新冠病毒核酸检测应急演练。

按疫情防控要求,演练现场划分体温测量区、等候区、采集区、缓冲区、临时隔离区、休息区、样本暂存区等。演练包括发布采样点相关信息、采样点设置搭建、人员组织、居民和环境标本采集、转运和检测、环境消杀、医疗废弃物处置、

个人防护、宣传教育等相关环节。采样点设置了清晰的指引标识和提示牌,明确了采样步骤和注意事项,落实“1米线”间隔要求和体测检测、佩戴口罩等防护措施。采样完毕后,保证人员单向流动,避免人流、物流交叉。

整个演练过程井然有序,参加演练的医务人员严肃认真、冷静应对,规范操作,综合检验了全员核酸检测队伍快速响应、规范报告、协调联动等方面的能力,展现了曹县疫情防控协同作战水平,达到了以练促战、以练强能、以练促改的目的。

青菏街道排查整治企业安全隐患

本报讯 (通讯员 臧怀生 陈欢欢) 目前,曹县青菏街道广泛开展企业安全隐患大排查、大整治。

成立了街道党工委副书记、办事处主任为组长,常务副主任为副组长,执法、公安、安监、财政、环保、教育、卫生等部门负责人组成的领导小组,每天研究调度,督导协调推进;安监、执法、公安等有关部门组成专班,集中时间、集中力量对辖区80余家从事木制工艺品加工、食品加工、橡胶生产等规模企业开展地毯式排查,主要包括供电线路、消防设施及

生命绿色通道、粉尘处理等安全问题,对发现的问题隐患立即整改到位,不能当即整改的限期整改。截至目前,已先后下发《限期整改通知书》12份,确保企业消除安全隐患,实现安全生产。

今日曹县

春节返乡途中如何做好防护?

——市疾控中心专家来支招

息,就地就医。

如果乘坐公共交通工具返乡,要特别注意以下事项:1.回家途中要全程正确佩戴医用外科口罩,尽量减少因就餐而摘口罩的次数和时间,并且定时更换口罩,最好是4小时左右更换一次。2.配合场地图码工作人员做好健康监测、隔离、信息登记等各项防控措施。排队等候时,要注意保持1米线的安全距离,尽量不和其他候乘人员扎堆。3.保持手部卫生,不要到处乱摸、乱碰;遵循呼吸道礼仪,咳嗽、打喷嚏时,要用肘部或纸巾遮挡;与人交谈时,要保持一定的社交距

离。4.如果在旅途中出现发热、咳嗽等可疑症状,及时联系工作人员,保持佩戴口罩,并到指定隔离区休息。到达目的地后,可疑症状者应及时到指定医疗机构就诊。同车的其他乘客一定要留下联系信息,以备随访。

回到家乡后,要按照当地的防控要求,积极配合当地部门落实好各项防控措施,少串门、少聚集。每个人都是自己健康的第一责任人。当前,戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集是预防疾病传播的最经济有效的方法。记者 马琳

市疾控专家教你如何正确做好消毒

新冠肺炎疫情防控期间,如何选择正确的消毒方法呢?2月3日,市疾病预防控制中心消杀科科长张维英从家庭、单位、公共场所等方面,指导大家如何做好消毒工作。

据张维英介绍,疫情防控期间,家庭、工作单位、公共场所等地在加强消毒的同时更应做到正确的消毒。家庭如无疑似或确诊病例时,居家做好日常清洁,无需消毒;对于有疑似或确诊病例的家庭,必须在家里短期滞留时,每天需对居家场所进行清洁和消毒;当疑似或确诊病例就医后,要对居家场所进行终末消毒。1.要合理安全使用消毒剂,手消毒液选醇类或季铵盐类;表面擦拭消毒(如门把手、扶手)可直接用消毒湿巾,或选择含氯消毒剂(84、二氧化氯等消毒剂)、季铵盐类消毒剂等进行擦拭、喷洒。2.要选择合法有效的化学消毒产品,配制时要做好个人防护,居家使用酒精时需注意防火和防爆炸风险。3.钥匙、手机等个人小件用品外表可采用棉球蘸取医用酒精进行擦拭,或用消毒湿巾擦拭。需要注意的是,擦拭手机等电器产品时,需要关机并等待仪器完全冷却,避免静电等导致起火或爆炸。4.疫情期间,去医院看病、探视病人,或与疑似病例密切接触后,要对外套进行消毒处理。优先选用煮沸法物理消毒,对于不耐高温的布料,可使用含氯消毒剂浸泡消毒。5.对餐具的消毒推荐开水煮沸10分钟。

工作单位要对高频接触的门把手、电梯按钮等加强清洁消毒;日常预防性

消毒时,可用含有有效氯250~500mg/L的含氯消毒剂进行擦拭,每日至少一次。垃圾、粪便和污水进行收集和无害化处理。在单位也要做好个人手卫生,手上无可见污染物时,可用手消毒剂揉搓双手20~30秒。在流动的水下,可用洗手液或肥皂采用六步洗手法全方位洗手。

医院、机场、车站等人员密集的公共场所的环境物体表面要增加消毒频

次。高频接触的门把手、电梯按钮等加强清洁消毒。学校要加强环境卫生治理,尤其是要加强教室、食堂、宿舍、洗手间、洗漱间这些场所的环境卫生,以清洁为主,预防性的消毒为辅,加强学生手卫生的管理。室内环境用化学消毒剂来进行空气消毒时,要在无人的时候进行;垃圾、粪便和污水进行收集和无害化处理。

记者 马琳

预防疾病 共享健康
市疾病预防控制中心

传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

鄄城县人民医院召开2020年度表彰大会

本报讯 (记者 都慧芳) 2021年2月3日,鄄城县人民医院召开2020年度工作总结暨表彰大会。大会全面总结2020年医院各项工作,表彰2020年度为医院发展做出突出贡献的先进集体和先进个人。院党委书记李海鹏,院党委副书记、院长焦同生,全体院领导、中层干部及受表彰的先进集体和个人代表等参加会议。

会议伊始,公布了鄄城县人民医院2020年度获奖科室及各类获奖人员名单,表彰通

新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三种牛”精神,永远保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑,永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲,在新的一年,再创佳绩、再创辉煌,为医院的发展再立新功。

李海鹏代表医院党委对2020年度党务工作进行了全面总结,对党委在加强组织建设、思想政治建设、人才队伍建设、党员教育和管理、疫情防控等方面取得的成绩给予了充分肯定,对各支部、各位党员同志在医院建

设、发展中所做的贡献给予了高度评价。对新形势下如何做好党建工作,提出了更高的要求。希望各科室和同志们把这次报告和会议精神学习好、领会好、贯彻好、执行好,把它作为指导医院2021年院务和党务工作的指导性意见,融入到日常工作之中,在平凡的岗位上作出不平凡的成绩。

岁序更迭,华章日新。2021年的奋斗号角已经吹响,鄄城县人民医院全体人员将在院党委的领导下,承昨日辉煌,书今朝华章,只争朝夕,不负韶华,朝着既定目标,勇往直前!



曹县人民医院举办2021年迎春晚会

▲2021年新春即将到来,曹县人民医院于2月3日成功举办了“共奋斗 奔征程”迎春晚会。晚会随着激情澎湃、热情洋溢的开场秀《迎春disco》正式拉开序幕。诗歌朗诵、舞蹈、相声、吉他弹唱,时装秀、说唱、小品、戏曲、大合唱等12个自编自演的节目精彩纷呈。

曹县人民医院神经外科团队带来的诗朗诵“‘医’起走过的岁月”,诠释了医者仁心、无私奉献的天使大爱,激发了全县干部职工凝心聚力、砥砺前行,共创医院美好未来的信心与豪情。胸外科代表表演的说唱《大话胸外》,更是展现了每一位医务工作者肩负神圣的使命,用真情换来了万千患者的幸福和健康。

此次晚会由曹县人民医院全体医护人员精心准备、联袂呈现,参演人员用精彩的节目诠释了“技术求精 病人至上”的院训精神。晚会同时还穿插了互动抽奖环节,形式多样、精彩纷呈、高潮迭起,充分展示了医护人员奋发向上的精神风貌。

记者 都慧芳 通讯员 孙展 摄

曹县人民医院举办2021年迎春晚会

本报讯 (记者 黄敬峰)

近日,记者从市医保局获悉,我市自2月1日起开始执行省首批药品集中带量采购中选结果,39种药品降价,最大降幅达98.6%。

记者来到市立医院采访看到,众多患者已经享受到省集采药品降价带来的优惠。其中一名患者家属拿着刚买到的药品告诉记者,他手里拿的是他克莫司胶囊,是移植器官后的用药,两盒便宜了90多元钱,减轻了不少经济负担。

39种药品降价 最大降幅98.6%

我市执行省首批药品集中带量采购中选结果

在市立医院的药房里,工作人员正在清点此次集中带量采购的药品。市立医院西药部主管药师朱耀宇表示,在临床中,丙泊酚中/长链脂肪乳注射液使用量比较大,原来的价格是117.85元,现在

降价金额最大的产品是重组人促红素注射液,由原来782.4元/支降至237.7元/支,单支降价544.7元。

市医保局医药价格和招标采购科负责人表示,市医保局通过推动落实集中带量采购工作,尽最大可能降低药品

虚高价格,减少中间环节,减轻患者负担,全市所有公立医疗机构参加此次省集中采购,鼓励其他医疗机构、零售药店参加,以便于患者能够买到降价后的药品。